РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ АЛЬМЕТЬЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘЛМӘТ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

КАРАР

« 17 » asored 2021 r.

г. Альметьевск

№ 58

О внесении изменений в решение Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 31 мая 2018 года №244 «О Положении об Исполнительном комитете Альметьевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 30 апреля 2021 года N 116-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года №45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан»

Совет Альметьевского муниципального района РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 31 мая 2018 года №244 «О Положении об Исполнительном комитете Альметьевского муниципального района Республики Татарстан» (с учетом изменений, внесенных решениями Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 16 декабря 2019 года № 343, от 11 марта 2021 года № 40), следующие изменения:
- 1.1. в разделе 2 «Полномочия Исполнительного комитета района» приложения №1 к решению:
- 1.1.1. абзац первый подпункта 11 пункта 2.2 изложить в следующей редакции: «2.3. Права Исполнительного комитета района на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения:»;
 - 1.1.2. пункт 2.3 считать пунктом 2.4;
- 1.2. в разделе 3 «Руководитель Исполнительного комитета района» приложения №1 к решению:
 - 1.2.1. пункт 3.4 дополнить словами следующего содержания:
- «, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».»:
 - 1.2.2. подпункт 9 пункта 3.10 изложить в следующей редакции:
- «9) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа,

подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».

- 2. Правовому управлению исполнительного комитета района (Ханнанова А.Б.) опубликовать настоящее решение в газете «Альметьевский вестник», разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 июля 2021 года с учетом вступления в силу Федерального закона от 30 апреля 2021 года № 116-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета района по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению (Парфилова Н.В.).

Глава муниципального района СОВЕТ АЛЬМЕТЬЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Т.Д. Нагуманов